
Nur für Big Bag geeignet.

Achtung - auf dem Boden verankern!

Auf Deckenlast achten!

Regale müssen Lotrecht 
aufgestellt sein.

Die Anschlüsse von Trägern und 
Fachboden dürfen in der Höhe 
nicht mehr als 1/300 der Stützen- 
abstandes voneinander abweichen.

Abweichungen der Regalstützen 
von der Lotrechten in Längs und  
Tiefenrichtung der Regale dürfen 
nicht mehr als 1/200 der Regal- 
stützenhöhe betragen.

MONTAGE-
ANLEITUNG

Pos. Menge Benennung Artikel-Nr. Abmessungen Werkst./Rohteil Gewicht Norm / Zeichnungs Nr.

1 1 RAHMEN_SW - - - - 19284 g 18-1002-0110
2 1 TASSE - - ST37 vorverzinkt 1360 g 16-1002-0101
3 2 STEHER_1_SW - - - - 6340 g 18-1002-0120 A
4 2 STEHER_2_SW - - - - 3971 g 18-1002-0130-A
5 2 STREBE_W - - ST37 vorverzinkt 714 g 18-1002-0002 A
6 2 STREBE_Q - - ST37 990 g 18-1002-0003
7 42 Scheibe 10,5 Vz DIN125
8 15 Scheskantschr M10x30 - - 8.8 Vz - DIN933
9 7 Sechskantschr M10x80 - - 8.8 Vz - DIN933
10 22 Sechkantmutter M10 - - 8.8 Vz - DIN934

MASSSTAB 1:20

SIEHE DETAIL A

 2 

 1 

 3 

 4 

 6 

 5 

MASSSTAB 1:5
DETAIL A

 7 

 8 

 9 

 10 

Pos. Menge Benennung Artikel-Nr. Abmessungen Werkst./Rohteil Gewicht Norm / Zeichnungs Nr.

1 1 RAHMEN_SW - - - - 19284 g 18-1002-0110
2 1 TASSE - - ST37 vorverzinkt 1360 g 16-1002-0101
3 2 STEHER_1_SW - - - - 6340 g 18-1002-0120 A
4 2 STEHER_2_SW - - - - 3971 g 18-1002-0130-A
5 2 STREBE_W - - ST37 vorverzinkt 714 g 18-1002-0002 A
6 2 STREBE_Q - - ST37 990 g 18-1002-0003
7 42 Scheibe 10,5 Vz DIN125
8 15 Scheskantschr M10x30 - - 8.8 Vz - DIN933
9 7 Sechskantschr M10x80 - - 8.8 Vz - DIN933
10 22 Sechkantmutter M10 - - 8.8 Vz - DIN934

MASSSTAB 1:20

SIEHE DETAIL A

 2 

 1 

 3 

 4 

 6 

 5 

MASSSTAB 1:5
DETAIL A

 7 

 8 

 9 

 10 

Pos. Menge Benennung Artikel-Nr. Abmessungen Werkst./Rohteil Gewicht Norm / Zeichnungs Nr.

1 1 RAHMEN_SW - - - - 19284 g 18-1002-0110
2 1 TASSE - - ST37 vorverzinkt 1360 g 16-1002-0101
3 2 STEHER_1_SW - - - - 6340 g 18-1002-0120 A
4 2 STEHER_2_SW - - - - 3971 g 18-1002-0130-A
5 2 STREBE_W - - ST37 vorverzinkt 714 g 18-1002-0002 A
6 2 STREBE_Q - - ST37 990 g 18-1002-0003
7 42 Scheibe 10,5 Vz DIN125
8 15 Scheskantschr M10x30 - - 8.8 Vz - DIN933
9 7 Sechskantschr M10x80 - - 8.8 Vz - DIN933
10 22 Sechkantmutter M10 - - 8.8 Vz - DIN934

MASSSTAB 1:20

SIEHE DETAIL A

 2 

 1 

 3 

 4 

 6 

 5 

MASSSTAB 1:5
DETAIL A

 7 

 8 

 9 

 10 


